
óÅÍÉÎÁÒ 6íÅÔÒÉËÁ÷ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÍ Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V ×ÙÂÒÁÎ ÏÒÔÏÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÂÁÚÉÓ ek, k = 1; : : : ; n. ÷ ÁÌ-ÇÅÂÒÅ çÒÁÓÓÍÁÎÁ ××ÅÄÅÍ Å×ËÌÉÄÏ×Õ ÍÅÔÒÉËÕ, ÏÂßÑ×É× ÓÔÁÎÄÁÒÔÎÙÊ ÂÁÚÉÓ eI ÏÒÔÏÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÍ ÂÁÚÉÓÏÍ.1. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÄÌÉÎÕ ×ÅËÔÏÒÁ 1 + 2e1 + 3e2 ^ e4 + e1 ^ e2 ^ e4.2. îÁÊÔÉ ÓËÁÌÑÒÎÏÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÅËÔÏÒÏ× v1 ^ v2 ^ v3 É w1 ^ w2 ^ w3, ÅÓÌÉ v1 = 2e1 � e2 + 4e4,v2 = e1 � e2 � e3, v3 = �e1 + 3e3 + 5e4, w1 = e1 + e2 � e3, w2 = e1 � e3 + e4, w3 = �e1 + e2 + e4.3. ðÕÓÔØ A { ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÊ Ï�ÅÒÁÔÏÒ × �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å V . äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ^A ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÙÊ Ï�ÅÒÁÔÏÒ× Å×ËÌÉÄÏ×ÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÁÌÇÅÂÒÙ çÒÁÓÓÍÁÎÁ ^V .4�. éÓ�ÏÌØÚÕÑ ÒÅÚÕÌØÔÁÔ ÚÁÄÁÞÉ 3, �Ï�ÒÏÂÕÊÔÅ ÄÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ×ÓÅÈ ÍÉÎÏÒÏ× �ÏÒÑÄËÁk, ÌÅÖÁÝÉÈ × ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Å × ÌÀÂÙÈ ÅÅ k ÓÔÒÏËÁÈ (ÓÔÏÌÂ�ÁÈ), ÒÁ×ÎÁ 1.ïÒÉÅÎÔÁ�ÉÑ É ÏÒÉÅÎÔÉÒÏ×ÁÎÎÙÅ ÏÂßÅÍÙ÷ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å W ×ÙÂÒÁÎ ÂÁÚÉÓ qi, Á × Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å W � { Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÙÊ ÂÁÚÉÓ pj.5. ÷ ×ÅÝÅÓÔ×ÅÎÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å W ÒÁÚÍÅÒÎÏÓÔÉ 2n ××ÅÄÅÍ ÏÒÉÅÎÔÁ�ÉÀ Ó �ÏÍÏÝØÀ n-ÔÏÊ ÓÔÅ�ÅÎÉËÏÓÏÊ 2-ÆÏÒÍÙ p1 ^ p2 + p3 ^ p4 + : : :+ p2n�1 ^ p2n. óÏ×�ÁÄÁÀÔ ÌÉ ÏÒÉÅÎÔÁ�ÉÉ ÂÁÚÉÓÏ×q1; : : : ; q2n É q1;�q2; q3;�q4; : : : ; q2n�1;�q2n?6. ÷ ÕÓÌÏ×ÉÑÈ �ÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ n = 2. îÁÊÔÉ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÏÂßÅÍÁ ëÏÒÏÂÏÞËÉ, �ÏÓÔÒÏÅÎÎÏÊ ÎÁ×ÅËÔÏÒÁÈ v1 = 2q1 � q2 + 4q4, v2 = q1 � q2 � q3 + q4, v3 = �q1 + 3q3 + 5q4, v4 = q1 + q2 � q3 + q4, Ë ÏÂßÅÍÕëÏÒÏÂÏÞËÉ, �ÏÓÔÒÏÅÎÎÏÊ ÎÁ ×ÅËÔÏÒÁÈ q1 + q2, q2 + q3, q3 + q4, q4.7. éÓ�ÏÌØÚÕÑ ÏÂßÅÍÙ (ÉÌÉ ÁÌÇÅÂÒÕ çÒÁÓÓÍÁÎÁ), ÄÏËÁÖÉÔÅ ÔÅÏÒÅÍÕ ÏÂ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌÅ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑÍÁÔÒÉ�.8. ðÕÓÔØ (V; !) { ÞÅÔÙÒÅÈÍÅÒÎÏÅ ÓÉÍ�ÌÅËÔÉÞÅÓËÏÅ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï (Á ÞÔÏ ÜÔÏ ÔÁËÏÅ?). ï�ÒÅÄÅÌÉÍ ÎÁÄÅËÁÒÔÏ×ÏÍ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÉ Ä×ÕÈ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ× ^2V ÆÕÎË�ÉÀ � �Ï ÆÏÒÍÕÌÅ �(�1; �2) = �1^�2!^! .äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ � ÚÁÄÁÅÔ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÕÀ ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÎÕÀ ÂÉÌÉÎÅÊÎÕÀ ÆÏÒÍÕ ÎÁ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ^2V ÉÎÁÊÔÉ ÅÅ ÓÉÇÎÁÔÕÒÕ.


